

CONSILIUL JUDEȚEAN TELEORMAN

Programul de activități/ evenimente propus pentru luna iunie 2024

Biblioteca Județeană "Marin Preda" Teleorman

01 -30.06.2024

Scriitori născuți în luna iunie - Expoziție de carte organizată lunar de către Biblioteca Județeană "Marin Preda" Teleorman în vederea valorificării fondului de carte și promovării scriitorilor celebrați în luna iunie.

Personalitatea lunii — George Călinescu - Expoziție de carte din fondul bibliotecii ce cuprinde opera lui George Călinescu, în vederea satisfacerii cerințelor de lectură și informare pentru publicul larg.

07.06.2024

Proclamația de la Islaz - Promovarea istoriei locale pentru cunoașterea consolidarea, dezvoltarea și valorificarea cunoștințelor din domeniul istoriei sub forma unor activități .

17.06.2024

Grădina cu fel de fel de glasuri - Vernisaj expoziție de lucrări și obiecte decorative realizate de copii cu vârsta cuprinsă între 5-10 ani, lucrări în culori acrilice, unele pe pânză, altele pe carton, realizate în cadrul unui atelier de dezvoltare creativă.

18.06.2024

Film documentar la bibliotecă - Proiecție de film documentar în cadrul proiectului "Documentare la bibliotecă" desfășurat în parteneriat cu Asociația One World Romania și centrul de resurse și educație media Mediawise Society .

Dezbateri pe marginea filmului vizionat

18.06.2024

Efectul fluturelui — O poveste SunShade, Editura Neverland Autor Darius Gorcea.

Lansare de carte — manifestare culturală dedicată promovării noilor apariții editoriale, dar și a autorilor teleormăneni.

21.06.2024

Ziua Internațională a Iei

Expoziții costume populare - activitate de promovare a obiceiurilor și tradițiilor populare românești din mai multe zone ale țării și din județul Teleorman.

Expoziție de carte din patrimoniul bibliotecii pentru promovarea și îmbogățirea cunoștințelor din domeniul portului tradițional românesc .

25.06 -06.09.2024

Cartea de vacanță

Expoziție de carte de vacanță cu titluri variate din diverse domenii de interes pentru satisfacerea cerințelor de lectură, documentare, informare și recreere pe perioada verii, adresată tuturor categoriilor existente de utilizatori.

26.06.2024

Ziua Drapelului Național

Expoziții tematice în vederea promovării colecțiilor de bibliotecă având ca scop atragerea unui public larg către bibliotecă.

26.06.2024

DAI O ȘANSĂ prin lectură

Proiect cultural desfășurat lunar în cadrul căruia vor fi organizate activități cultural-educative pentru dezvoltarea, sprijinirea și implicarea copiilor și tinerilor cu nevoi speciale.

28.06.2024

Ziua Dunării - Proiect aflat la a II-a ediție, în colaborare cu bibliotecile publice din județul Teleorman, în vederea desfășurării de proiecte comune cu participarea bibliotecarilor.

Muzeul Județean Teleorman

I. Expoziții temporare

17 mai-14 iulie 2024

Jandarmeria Română 1850-2020, expoziție itinerantă realizată de Muzeul National de Istorie a României în anul 2020, care prezintă evoluția istorică a instituției Jandarmeriei și rolul ei în istoria modernă și contemporană a României. Expoziția cuprinde și o serie de informații despre Jandarmeria din județul Teleorman.

II. Ciclul expozițional „Exponatul Lunii”

1-30 iunie 2024

Exponatul Lunii Iunie – Albumul Armatei Române – 10 Mai 1902, obiect din categoria istorie. Albumul aniversar a fost realizat la împlinirea a 25 de ani de la cucerirea Independenței României, din inițiativa Marelui Stat Major al Armatei Române și oferit drept omagiu Regelui Carol I în amintirea campaniei militare din timpul Războiului de Independență. Albumul are 134 de pagini care cuprind 245 de fotografii și 37 de planșe cu textul „Istoricul Armatei Române” în limbile română, franceză și germană .

III. Miniexpoziții

14 mai-16 iunie 2024

Județul Teleorman pe hărți istorice, miniexpoziție cu reproduceri cartografice organizată de *Ziua Județului Teleorman* .

IV. Simpozioane și prezentări

4 iunie 2024

Simpozionul 1914 – declanșarea Primului Război Mondial și neutralitatea României, în colaborare cu Școala Gimnazială nr. 7 Alexandria ;

12 iunie 2024

Simpozion Anul 1964 – eliberarea deținuților politici din România, în colaborare cu Asociația Foștilor Deținuți Politici, filiala Teleorman .

13 iunie 2024

Manifestarea dedicată **Zilei Eroilor**, în colaborare cu Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare” Alexandria.

Programe și evenimente pentru publicul larg

14-16 iunie 2024

Zilele Europene ale Arheologiei - Prezentarea **Cultura Gumelnița în sud-vestul Munteniei. Cercetările arheologice de la Vitănești „Măgurice”**;

22-23 iunie 2024

Zilele Porților Deschise, cu ocazia evenimentului **Ziua Universală a Iei Românești** .

Pe lângă evenimentele de mai sus vor continua activitățile cu caracter permanent:

- Conservarea și restaurarea patrimoniului muzeal;
- Evidența patrimoniului muzeal;
- Cercetarea istorică (de arhivă);
- Cercetarea patrimoniului muzeal;
- Cercetarea arheologică preventivă, supraveghere arheologică și cercetări arheologice de suprafață (evaluări și diagnostice arheologice), în cadrul contractelor încheiate cu terți.

Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Teleorman

30 mai - 6 iunie 2024

Tabara Internațională de pictură în aer liber - eveniment ce se va desfășura în localitatea Nenciulești, eveniment la care vor fi prezenți artiști din cinci țări, inclusiv România.

1 iunie 2024

Spectacol prilejuit de Ziua Internațională a Copilului - eveniment ce se desfășoară în parc Pădurea Vedea .

6 iunie 2024

Festivalul național de muzică ușoară Teleorman Pop Fest, editia nr.53, -festivalul-concurs urmărește promovarea muzicii ușoare românești de calitate, afirmarea și lansarea tinerelor voci și este adresat tuturor tinerilor interpreți. Evenimentul se va desfășura la Centrul Multifuncțional pentru Tineri Alexandria.

13 iunie 2024

Spectacol folcloric prilejuit de Sărbătoarea Înălțării Domnului evenimentul se va desfășura în comuna Sfințești.

24 iunie 2024

Ziua Iei- Rusaliile-Drăgaica eveniment cultural dedicat portului femeiesc tradițional românesc.

